

Vizita tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, împreună cu tovarăsa ELENA CEAUȘESCU, în Iugoslavia

Luni, 25 octombrie, tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, împreună cu tovarăsa Elena Ceaușescu, a început vizita oficială de prietenie în Iugoslavia, la invitația președintelui Prezidiului Republicii Socialiste Federative Iugoslavia, tovarășul Petar Stambolici.

Expresie a bunelor relații de prietenie și colaborare dintre partidele și popoarele celor două țări, vizita tovarășului Nicolae Ceaușescu și a tovarășei Elena Ceaușescu în țara vecină și prietenă, convorbirile ce vor avea loc cu acest prilej constituie un eveniment politic de cea mai mare însemnătate.

Ceremonia sosirii a avut loc pe Aeroportul Beograd.

La ora 12, ora locală, avionul prezidențial a aterizat. La coborârea din aeronavă, tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarăsa Elena Ceaușescu au fost salutați cu deosebită căldură de tovarășii Petar Stambolici, președintele Prezidiului R. S. F. Iugoslavia, de tovarășul Miha Ribicici, președintele Prezidiului C.C. al Uniunii Comunistilor din Iugoslavia.

Înălții oaspeți români au fost întâmpinați la aeroport cu sentimente de alocă prietenie, cu bucurie și satisfacție.

De la aeroport, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarăsa Elena Ceaușescu, împreună cu tovarășii Petar Stambolici, cu soția, și Miha Ribicici, s-au îndreptat spre Palatul Alb de pe colina Dedinie — reședința ce le-a fost rezervată înălților oaspeți în Belgrad.

Coloana oficială, escortată de motocicliști, a străbătut moderna autostradă ce leagă Aeroportul Beograd cu capitala iugoslavă. De-a lungul traseului, împodobit sărbătorește cu drapelurile de stat ale celor două țări, locuitorii orașului au făcut o caldă primire solilor poporului român.

La reședința oficială, Palatul Alb de pe colina Dedinie, tovarășul Nicolae Ceaușescu, împreună cu tovarăsa Elena Ceaușescu au avut cu tovarășii Petar Stambolici și Miha Ribicici o convorbire prietenească, prilej de a se exprima din nou profunda satisfacție pentru actuala vizită — a 13-a din ultimii 17 ani, pe care pre-

ședintele României o face aici — pentru posibilitatea unui rodnic dialog la nivel înalt, pentru evoluția ascendentă a raporturilor de prietenie și colaborare româno-iugoslave.

În cursul după-amiezii de luni, tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, împreună cu tovarăsa Elena Ceaușescu, au depus o jerbă de flori la mormântul lui Ioșip Broz Tito, eminent conducător al Uniunii Comunistilor Iugoslavi, al popoarelor Iugoslavi.

La Belgrad au început, luni, 25 octombrie, convorbirile oficiale între tovarășul Nicolae Ceaușescu, președintele Republicii Socialiste România, și tovarășul Petar Stambolici, președintele Prezidiului Republicii Socialiste Federative Iugoslavia.

În timpul convorbirii, tovarășul Petar Stambolici a adresat un cald salut tovarășese înălților oaspeți români și a relevat încă o dată profunda satisfacție pentru noua vizită pe care tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarăsa Elena Ceaușescu o fac în Iugoslavia.

Mulțumind pentru invitația de a vizita din nou Republica Socialistă Federativă Iugoslavă, tovarășul Nicolae Ceaușescu a exprimat, la rîndul său, convingerea că vizita va aduce noi elemente la temella tradiționalelor legături româno-iugoslave și a subliniat, în acest context, rolul deosebit pe care le-au avut precedentele întâlniri și convorbiri purtate cu Ioșip Broz Tito.

S-a exprimat convingerea că extinderea, în continuare, a colaborării multilaterale dintre România și Iugoslavia servește celor două popoare, progresului lor, precum și cauzelor generale a socialismului și păcii în lume.

În cursul convorbirilor au fost abordate, de asemenea, unele probleme actuale ale vieții internaționale.

Convorbirile se desfășoară într-o atmosferă de caldă prietenie și înțelegere reciprocă, în spiritul voinței de a conferi o nouă și tot mai puternică dezvoltare raporturilor de prietenie și colaborare dintre țările și popoarele noastre.



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXVIII — Nr. 10 227

4 PAGINI — 50 BANI

Marți 26 octombrie 1982

Azi, în Sala sporturilor din Brașov

DEBUT ÎN A XXII-A EDIȚIE A „TROFEULUI CARPAȚI” LA HANDBAL FEMININ

● Reprezentativa noastră joacă, de la ora 18, cu echipa Uniunii Sovietice

Pentru a doua oară (prima ediție feminină a competiției a fost găzduită de orașul de sub Tîmpa în 1979) municipiul Brașov va avea ca oaspete formațiile participante la „Trofeul Carpați”. La cea de a XXII-a ediție a Trofeului se vor întreci reprezentativele feminine ale R. D. Germane, Ungariei, Uniunii Sovietice și, se înțelege, cea a României. Timp de trei zile — de astăzi pînă joi — Sala sporturilor va oferi iubitorilor handbalului un atractiv program și — credem — de ridicat nivel handbalistic. Argumentele pentru a caracteriza astfel meciurile nu lipsesc: la startul competiției sînt alinate reprezentantele formației campioane olimpice, sportivele sovietice, și cele din R. D. Germană, campioane mondiale. Să precizăm, de asemenea, că și handbalistele Ungariei reprezintă una din puternicele echipe ale

lunii, astfel că „Trofeul Carpați” va fi, pentru sportivele române, un serios examen în vederea apropiatului campionat mondial din Ungaria. Iată programul celor trei zile. Marți: R. D. Germană — Ungaria (ora 18,30), România — U.R.S.S. (18). De la ora 16 este programată festivitatea de deschidere. Miercuri: R. D. Germană — U.R.S.S. (16,30), România — Ungaria (18). Joi: U.R.S.S. — Ungaria (16,30) și România — R. D. Germană (18). La ora 19.15 va avea loc festivitatea de închidere a celei de a XXII-a ediții a „Trofeului Carpați”. După cum se poate constata, fiecare zi programează câte două... derby-uri!

Lotul României, pregătit și condus în competiție de antrenorii Remus Drăgănescu și Constantin Lache, este alcătuit din: Viorica Ionică, Angela Bloj — Elena Clubotaru, Rodica Grigoraș, Mariana Osoi, Gheorghita Oprea, Niculina Iordache, Angela Avădaneș, Rodica Covalliu, Laura Lupșor, Maria Török, Zoranka Ștefanovici, Valentină Turbatu, Adriana Pătruș, Elena Leontu și Hajnal Palfi.

Arbitrii întîlnirilor sînt Vclav Formanek — Josef Ambrus (Cehoslovacia) și Milan Valcic — Milan Mitrović (Iugoslavia).

Ion GAVRILESCU

DUBLUL SUCCES AL ECHIPELOR DINAMO ÎN CAMPIONATUL NAȚIONAL DE TENIS

● În retur, Steaua s-a comportat foarte bine ● Formația feminină Politehnica București — sub posibilități



Echipele campioane naționale de tenis ale clubului Dinamo, din care fac parte: Florin Segărceanu, Andrei Dirzu, Laurențiu Bucur, Emil Hnat, Dumitru Ciuda, Sorin Popa, Ioan Florin Darie, Mihai Vântu, Ionuț Șeșu; Marițica Totoran, Alice Dănilă, Dana Beluță, Monica Radu, Teodora Tache, Daniela Samungi și Corina Talos (antrenor) Aurel Segărceanu și Gheorghe Boaghe, masor Virgil Constantinescu. Foto: Ion MIHAICA

Ultimul set al unei dirz disputate întîlniri de dublu a pus capăt pasionantei concurențe dintre formațiile masculine de tenis ale cluburilor Dinamo București și Steaua, aflate în cursa pentru titlul de campioană națională pe echipe. Pe rechea Bucur — S. Popa (Dinamo) și-a adjudecat, ieri dimineață, la reluare, meciul împotriva cuplului R. Constantinescu — Șovar (acesta din urmă handlicapat de o leziune la mina dreaptă), cu scorul final de 7-9, 6-2, 6-3. Astfel, rezultatul din retur al întîlnirii dintre Dinamo și Steaua devine 3-6, exact scorul cu care în jocurile-tur dinamoviștii întrecuseră pe steliștii. La punctaj general egal, Dinamo București a fost favorizată de un meci-veraj superior, obținînd astfel titlul. Secția de

tenis a clubului Dinamo (antrenor emerit Aurel Segărceanu și antrenor Gheorghe Boaghe) trebuie apreciată pentru dublul succes repetat (în probele masculine și feminine), dar nu e mai puțin adevărat că în retur formația masculină a clubului Steaua a făcut o figură remarcabilă, învingîndu-și rivala printr-o excelentă pregătire fizică și chiar în condițiile nefolosirii lui Dumitru Hărădău!

Oricum, palpitanul final al competiției masculine a ținut treaz interesul unui mare număr de spectatori și am consemnat, în acest context, diverse sugestii de restructurare a formulei de disputare a campionatului național pe echipe.

(Continuare în pag. 2-3)

Calitatea de „sport olimpic” presupune:

OBLIGAȚII ȘI RESPONSABILITĂȚI SPORITE PENTRU GIMNASTICA RITMICĂ

Includerea gimnasticii ritmice între sporturile care vor fi prezente în programul Jocurilor Olimpice de la Los Angeles a dat, în ultima perioadă, cum era și firesc, un impuls mai mare preocupărilor de depistare și formare a viitoarelor campioane ale acestei discipline. Și nu s-ar putea spune că rezultatele obținute în această direcție nu sînt notabile. Dimpotrivă, se poate spune, fără teama de a greși, că în 1981 și 1982 gimnastica ritmică din țara noastră a înregistrat cele mai bune succese ale sale pe plan internațional, atît în întreceri oficiale — ne referim la Balcaniada de la Belgrad —, cît și în concursuri cu caracter amical, și aici avem în vedere, cu deosebire, locul II ocupat de o reprezentantă a țării noastre în puternicul concurs internațional de la Debrețin, din Ungaria. Dacă mai adăugăm acestor aspecte și faptul că, în general, pe plan național se manifestă o mai mare preocupare pentru activizarea secțiilor de performanță, avem atunci tabloul nou pe care ni-l oferă această frumoasă disciplină sportivă.

Cum era și firesc, finalele campionatelor naționale de la

Ploiești au reflectat, în mare parte, tendințele menționate și trebuie să subliniem că, într-o măsură mai mare decît la edițiile trecute, am asistat la multe execuții de ridicată valoare tehnică, competitive pe

Constantin MACOVEI

(Continuare în pag. 2-5)

„MUNCIM INTENS PENTRU CA LA J.O. '84 SĂ PREZENTĂM O ECHIPĂ REDUTABILĂ DE BOXERI”

Interviu cu antrenorul lotului național Teodor Niculescu

În ultima perioadă, pugiliștii noștri nu ne-au prea răsărit cu rezultate deosebite în arena internațională. Conducerea mișcării sportive a luat o serie de măsuri menite să ducă la redresarea boxului românesc, la revenirea lui în elita mondială, unde s-a aflat multă vreme. Printre măsurile preconizate și îndeplinite se află și schimbarea conducerii tehnice a lotului național. Responsabil cu pregătirile sporti-

vilor noștri a fost numit antrenorul emerit Teodor Niculescu, care ne-a răspuns la câteva întrebări legate de activitatea viitoare a boxerilor români.

— Cînd vom fi capabili să prezentăm o echipă redutabilă (deși boxul este un sport individual) în arena internațională?

— În ciuda aparențelor, cred că în anul 1984 vom fi în măsură să prezentăm, la marile

competiții, o echipă redutabilă de pugiliști. În acest scop, am început o severă muncă de selecție a celor mai dotate elemente, capabile de progrese însemnate, de rezultate valoroase. Am alcătuit un program de pregătire eșalonat pe o perioadă care se va încheia odată cu Jocurile Olimpice de la Los Angeles. Acest program are în vedere cîteva stagii comune de pregătire cu boxerii

Paul IOVAN

(Continuare în pag. 4-5)



Doina Stăiculescu — lidera autoritară a întrecerilor de la Ploiești. Foto: Dragoș NEAGU

DOINA LIXANDRU ȘI PETRE PURGE - PERFORMERII CONCURSULUI INTERNAȚIONAL DE LA PLOIEȘTI

A intrat în tradiția activității competiționale de popice ca în fiecare an să se desfășoare un concurs internațional organizat de UCECOM și dotat cu trofeul „Cupa Voioța”.

p.d. Mult mai echilibrate au fost întrecerile masculine, care au dat câștig de cauză în final formației divizionare Voioța București (Petre Purgă, jucător-antrenor - 912, Mihai Pistolău - 866, Constantin Rădulescu - 856, Horia Ardac - 852, Ion Bănescu - 834, Marin Bălescu - 827), care a totalizat 5147 p.d. Urmează în clasament Spartakus Budapesta 4920, A.S.K.O. Viena 4917 și Lokomotiv Sofia 4409.

ECHIPELE REPREZENTATIVE DE JUNIORI VOR EVOLUA ÎN DÉPLASARE

În cadrul pregătirilor pentru C.M. de juniori, echipele reprezentative de popice ale țării noastre (din care vor face parte, printre alții, Octavia Cloetrian, Olga Psihas, Carmen Pilaf, Iholya Mathe, Marian Andrei, Marcel Codică, Constantin Turcitu și Traian Tețnar)

vor susține sâmbătă și duminică, pe arena din orașul Gostyn, o dublă întâlnire cu echipele similare ale Poloniei. Tinerii noștri popicari vor fi însoțiți de cunoscuții antrenori Tudorache Buzea, Ioan Petru și Ilie Băiaș.

SCORURI STRÎNSE ÎN ETAPA A VI-a

Sâmbătă și duminică s-au consumat întrecerile etapei a șasea a Diviziei „A” de popice. Cu puține excepții - Petrolul Cimpina, Bradul Vama, Constructorul și Voioța din Tg. Mureș, care au gustat din amărăciunea înfrângerii, restul echipelor gazdă au obținut victoria. De menționat că în multe confruntări, învingătoarele au fost cunoscute abia după ultimele bile, iar scorurile etapei au fost realizate de Laromet București - 2528 p.d. la fete - și de campioana țării la băieți, Electromureș Tg. Mureș - 5259 p.d. Iată rezultatele înregistrate:

2287-2234 (4-3), Gloria București - Metrom Brașov 2384-2240 (4-2), Bradul Vama - Voioța Tg. Mureș 2293-2480 (1-5), masculin: Constructorul Galați - Rafinorul Ploiești 4893-4769 (4-2), Progresul Oradea - Tehnoulaj Odorheiu Secuiesc 5067-4818 (6-0), Electromureș Tg. Mureș - Metalul Hunedoara 5259-4972 (6-1), Carpați Sinala - Olimpia București 4937-4890 (6-1), Petrolul Cimpina - Rulmentul Brașov 5097-5230 (1-4), Chimpeș Constanța - Gloria București 5231-5194 (3-1), Voioța Tg. Mureș - C.F.R. Timișoara 4951-4959 (3-3), Constructorul Tg. Mureș - Aurul Bala Mare 5016-5077 (2-4).

OBLIGAȚII ȘI RESPONSABILITĂȚI SPORITE PENTRU GIMNASTICA RITMICĂ

plan internațional. În fruntea finalistelor s-au situat, desigur, componentele lotului nostru reprezentativ, mai ales acele tinere gimnaste cărora le revine datoria și onoarea de a reprezenta țara la campionatele europene care se vor desfășura la finele acestei săptămâni la Stavanger, în Norvegia. Doina Stăiculescu, Mihaela Tănase, Dorina Cordoș, Adriana Rednic, Alice Ștefănescu alcătuiesc, la ora actuală, o garnitură omogenă, cu apreciable calități de concurențe, cu exerciții mult îmbunătățite pe planul complexității și al execuției care - prezentate fără greșeli - pot face față rigorilor arbitrajului interna-

țional. Facem această rezervă, deoarece în concursul de la Ploiești, pe lângă calitățile amintite, gimnastele noastre fruntaușe au dovedit și inadmisibile slăbiciuni, cu îngrijorătoare oscilații de formă și conduită sportivă. În unele cazuri arbitrele noastre s-au dovedit indulgente, dar pe plan internațional nu se va mai întâmpla astfel, ceea ce presupune că gimnastele noastre fruntaușe trebuie să atingă un asemenea nivel, încât ratările să fie cu totul excluse. În orice caz, gimnastica noastră ritmică se află în prezent pe o poziție avantajoasă, ea se bucură de un interes crescând din partea federației de specialitate, dispune de un număr de fete talentate, cu o bună pregătire tehnică și fi-

LA GHEORGHENI, NIVELUL JOCURILOR - STAȚIONAR

S-a încheiat și cel de al treilea turneu al campionatului primei serii valorice a campionatului Diviziei „A” de hochei și prea multe lucruri noi nu sînt de semnalat. Sigur că nu ne așteptăm ca „peste noapte” (de fapt, nici nu se prea poate...) lidera clasamentului, Steaua, să-și piardă locul, sau „lanterna roșie”, înmăsoasă și tînăra formație Dunărea Galați, să... pazeze acest ultim loc pe care-l deține încă de la prima etapă. Așa ceva nu se poate întâmpla! Dar, așteptăm, ca cele patru echipe fruntaușe, adică tot ce are mai bun hocheiul nostru, să ridice, acum la al treilea turneu, ștacheta calității și să ofere publicului din Gheorgheni (mare iubitor al hocheiului) partide bune, cu ritm și angajament, așa cum ne place la hochei, cu faze încheiate și cu un substrat serios tehnic și tactic. Ar fi fost „un pas” în întărirea intențiilor federației care a programat acest turneu la Gheorgheni tocmai cu gândul de a face o bună propagandă hocheiului. Din păcate, cu excepția jocurilor S.C. Miercurea Ciuc - Steaua (care încep să devină derbyurile hocheiului nostru...), ambele încheiate la egalitate și chiar cu un scor simetric (2-2), în rest am asistat la confruntări anoste, dominate de aceste două puternice echipe.

În aceste condiții, cum spunem, derbyul hocheiului nostru este acum jocul Steaua - S.C. Miercurea Ciuc. Dinamo - este cert - traversează o perioadă mai grea (a ajuns la un golaveraj negativ 0). Totuși, pînă la următorul turneu (cu începere de la 21 octombrie, la București) s-ar putea ca dinamovigții să-și revină. Ar fi foarte bine, pentru că atunci lupta pentru titlu nu s-ar mai da doar între două echipe...

Ajunși aici cu discuția noastră, considerăm că este bine să ne oprim puțin la cele două fruntaușe ale clasamentului. Steaua domină în continuare întrecerea,

CLASAMENT
1. Steaua 18 14 3 1 123- 50 31
2. S.C. M Ciuc 18 10 3 5 90- 62 23
3. Dinamo 18 8 3 7 77- 83 18
4. Dunărea GI 18 8 0 18 46-141 0

manifestînd aceeași siguranță în apărare, unde jocul este foarte sobru și exact pe fondul marii experiențe competiționale a jucătorilor de bază din sistemul defensiv (portarul Netedu, căpitanul echipei Ioniță, Justinian și Popescu), iar în atac beneficiind de aportul unor hocheiști foarte productivi (Cazauc, V. Huțanu, Hăluță, Nistor, Olănic), cărora li se adaugă, cu tot mai multă insistență în ultimul timp, „noul vîl” al echipei (Jumătate, Udreă, Gerczuly, Poșăceanu ca fundas). Cam la fel se petrec lucrurile și la S.C. Miercurea Ciuc, unde un cuplu de portari foarte inspirați (Fekete și Bartha), are în față un veritabil „zid” alcătuit din patru fundași foarte activi și tehnici (Gali, I. Antal, Bogos și Balogh), ofensiva echipei avînd trei linii destul de puternice și echilibrate, în prima dintre ele fostul fundas Előd Antal (a căruia suspendare a fost ridicată) ocupînd - cu succes - postul de

REZULTATE NORMALE ÎN DIVIZIA „A” LA TENIS DE MASĂ

În campionatul Diviziei „A” la tenis de masă s-au desfășurat partidele etapei a III-a a returului, rezultatele înregistrate înscrind-se în sfera normalului. Iată amănunte:

GRUPA I
UNIVERSITATEA II CRAIOVA - UNIVERSITATEA II CRAIOVA (m) 3-3 și 3-5. Deși un meci „de casă”, înfrîngerea nu a fost, totuși, o formalitate pentru mai experimentații jucători ai primei formații craiovene. Victori: Firănescu 2+3, Niculescu 2+1, Haldan 3+4, Bădescu 1, dublu Firănescu și Haldan 1+1, pentru învingători, respectiv Tiugan 2, Bădoi 1+2, Nef 1, Toma 2. (V. Popovici - coresp.).
C.F.R. C.S.S. PETROȘANI - PROGRESUL BUCUREȘTI (f) 1-5 și 2-5. Beneficiind de aportul consistent al Marii Albuli (3+2), bine secundată de Marilena Panțuru (2+2) și Maria Păun (1+1), bucurîndu-se de obținut victoria fără prea multe probleme, în fața unei echipe de la care doar Daniela Păduraru (1+2) a corespuns. (S. Băloș - coresp.).
C.S. ARAD II - FATMAR B. MARE (f) 5-2 și 5-2. Derbyul feminin a revenit gazdelor, astfel că acestea își consolidează poziția de lider, în timp ce bălăntrelele cedează, deocamdată, locul secund în favoarea Progresului București. Victori: Eva Ferenczi 2+2, Magdalena Leszay 1+1, Doina Dehelean 1+1 pentru ardence, respectiv Liliana Mihuleșcu 2+1, Nela Stolnea 1.
A.S.A. MUNTENIA BUZĂU - C.S.M. BUZĂU (m) 9-0 și 9-0. Succes categoric al liderilor seriei I a echipei secund, prin punctele realizate de Stolanov 1+2, Moroiaru 2+2, Dinu 2+2.

Romanescu 2+2 și dublurile Romanescu, Stolanov 1, Moroiaru, Dinu 1. (Elena Pescaru - coresp.).
VOIŢA SATU MARE - MECANICĂ FINĂ BUCUREȘTI (m) 3-3 și 3-6. Victori: Murval 3, Makoldi 2+4, Budişan 2, Hodasz 2+4, dublu Hodasz, Makoldi 1+1 pentru învingători, respectiv Căluș 1+2, Uriște 1+2. (Z. Kovacs - coresp.).
STIROM BUCUREȘTI - STICLA C.S.S. BISTRIȚA (m) 9-2 și 9-3. Mecul la discreția gazdelor, care și-au asigurat succesul prin Ovanez 3+3, Buga 3+3, Mazilu 2+1, Macovel 1, dublu Ovanez, Macovel 1+1. Pentru oaspeți: Toth 1+1, Grigorean 1+2, Cioclu 1. (R. Popescu - coresp.).
CONSTRUCTORUL TG. MUREȘ - C.S.S. OD. SECUIESC (m) 8-9 și 6-9. După un prim meci mai echilibrat, a doua întâlnire a fost dominată de oaspeții. Victori: Deneș 3+3, Singerzan 3, Lőrincz 2+1, Hrișcă 1 pentru gazde, respectiv Feher 4+4, Nagy 1+2, Fülöp 1+2, Kiss 2, dublu Fejer, Nagy 1+1. (I. Păuș - coresp.).
MEFMEC C.P.L. BUCUREȘTI - C.S.S. METALUL RM. VILCEA (f) 5-0 și 5-0. Victorie clară a gazdelor prin punctele realizate de Carmen Găeatu 1+2, Anca Cheher 2+2, Otilia Bădescu 2, Cristina Enulescu 1.
C.S.M. BUZĂU - CONSTRUCTORUL TG. MUREȘ (f) 5-0 și 5-2.
INFRAȚIREA TG. MUREȘ - C.S.S. 1 BUCUREȘTI (f) 5-2 și 5-2. Olga Nemes 3+3 și Kinga Lohr 2+2 au asigurat victoria gazdelor, pentru bucurîndu-se de victoria Della Ionescu 2, Gabriela Ionescu 1 și Virginia Feșteu 1. (I. Păuș - coresp.).

P. MITU - DE CICLAL CA

După o suită ciclisme pe t programate la mal trei zile minică, rută s-au reintîlnit Metalul din de astă-dată la natului municipi. La cursele d p. sentind re înaintea finalei concurenții au zenie care a li cut spectatorii astă-dată în punctele cele 1 pășit, de pe km al traseulu dul detașat în V. Buduroi (S. tegoria juniori vansat pe M. doilea clasat c te); a fost a succesul său C pia) - la c mari (îmbatabi lergări pe te La categoria se gistrat o surpr Nicolae (Dinar bună parte di primul loc (Stirom), ca în fle câștigată de namo). Clasam tori: 1. R. Ale G. Merescu ((Sirbu (Olimpia; 1. V. Buduroi (Stirom), 3. D. pia); juniori m 2. V. Mitrache Trăistaru (C.S. 1. P. Mitu, 2. Radu, 4. Gh. 5. A. Androne Paraschiv (Din Gheorgh

CAMPIONATUL NAȚIONAL DE TENIS

Unel vizează sistemul de departajare la egalitate (propunîndu-se să fie preferată diferențierea în primul rînd prin rezultatele directe), altele se referă la componența echipeilor (avansîndu-se ideea de a păstra un campionat exclusiv de seniori, paralel cu altul rezervat juniorilor, pentru a nu mai vedea în echipe care candidă de 12 ani). La sfîrșitul competiției (care a însumat un tur de primăvară și un retur de toamnă), clasamentele campionatului național pe echipe arată astfel: FEMININ: 1. Dinamo București 26 p, 2. Steaua 24 p, 3. Politehnica București 20 p, 4. Progresul 15 p, 5. Politehnica Cluj-Napoca 9 p, 6. T.C.B. 9 p, 7. U.T.A. 6 p, 8. Dacia Galați 3 p; MASCULIN: 1. Dinamo București 26 p (11-15 meciaveraj), 2. Steaua 26 p (109-17), 3. Dinamo Brașov 20 p, 4. Progresul 16 p, 5. Constructorul feroviar 8 p, 6. Cuprom Bala Mare 8 p, 7. Politehnica Cluj-Napoca 6 p, 8. Sănătatea Oradea 2 p.

ADMINISTRAȚIA DE STAT LOTO-PRONOSPOR

CIȘTIGURILE TRAGERII PRONOESPRES DIN 20 OCTOMBRIE 1982. Cat. 1: 1 variantă 25% Autoturism Dacia 1300; cat. 2: 4 variante 25% a 21.872 lei; cat. 3: 11 variante a 7.953 lei; cat. 4: 47,75 a 1.291 lei; cat. 5: 137,75 a 635 lei; cat. 6: 6.003,25 a 40 lei; cat. 7: 150 a 200 lei; cat. 8: 2.789,50 a 40 lei. Report la cat. 1: 286.777 lei. Autoturismul Dacia 1300 de la categoria 1, jucat pe o variantă 25% a fost obținut de Enache Alexandru din București. JUCAȚI DIN TIMP NUMERELE PREFERATE! Agențiile Loto - Pronosport mai pot elibera doar astăzi bilete cu numerele alese de participanți pentru ultima tragere obligată Pronoexpress din această lună, care va avea loc miercuri 27 octombrie 1982. Așadar, mîine puteți să vă numărați și dv. printre câștigătorii „Dacia 1300” și bancă bineînțeleasă a participa... ● omențiuă vînzar tru tragerea spt minică 31 octo orăa multiple i tigură în cat 1300”, mari sum bile și fixe (în de 50.000 lei) și hotare. Biletele rînta au drept teate cele papt trei faze, care numere! Se pc rînta simple, v te și combinații c tașă sură la sur 35 la sută. Con acestor trageri c tajoase și procu loto cu numere

MANUC, CU AL. VASILE, A CÎȘTIGAT „PREMIUL APRANTILOR”

Disputat în fața unei numeroase asistente, „Premiul apranților” a avut o desfășurare interesantă, în final dînd câștig de cauză lui Manuc, pe care tînărul și talentatul Al. Vasile l-a condus fără greșală. Tot în această reuniune am văzut o alergare de minji cu un final de-a dreptul uluitor, în care Slux, cu Marinescu în sulky, a obținut victoria în fața Fondistei, la fotografie (superbă alergare!). În alergarea vedetelor, Toporaș, inteligent condus, a trecut primul linia de sosire. Au mai cîștigat: Hemona, cu care I.G. Nicolae a conceput o frumoasă cursă pe 2100 m. Meloman, cu N. Gheorghe. În ultima alergare a zilei, grație galopurilor Romiței, Aldina, fără probleme, deoarece unii dintre adversarii erau apatici, Beia, cu care Gh. Tănase și-a dovedit din nou calitățile, Daniela, a cărei performanță puțin previzibilă devine contradictorie, și Onix în cursa rezervată amatorilor. Asupra modului cum a alergat acest trapaș, revenim deoarece de pe partea opusă a tribunei merul lui arăta a orice numai a trap nu. Pe orice hipodrom el ar fi fost distanțat pentru mers neregulat; credem, deci, că a sosit timpul reconsiderării acestei probleme din partea comisarilor. REZULTATE TEHNICE: Cursa 1: 1. Slux (Marinescu) 1:40,4, 2.

HIPISM

Fondista, 3. Stamora. Cota: cîșt. 2,40. Ord. 11, ord. triplă 97. Cursa a II-a: 1. Aldina (Nicolae N) a: 1:29,1, 2. Istria. Cota: cîșt. 2,60. Ord. 11, ev. 22. Cursa a III-a: 1. Relativă (Oană) 1:36,3, 2. Repetiția. Cota: cîșt. 3, ord. 11, ev. 13. Cursa a IV-a: 1. Manuc (Al. Vasile) 1:29,7, 2. Hublou, 3. Temor. Cota: cîșt. 2,60, ord. 24, ev. 8. Ord. triplă 198. Cursa a V-a: 1. Toporaș (Toduță) 1:29,1, 2. Somon. Cota: cîșt. 3, ord. 80, ev. 21, triplu 3-4-5 314. Cursa a VI-a: 1. Onix (M. Manea) 1:29,1, 2. Trandafir, 3. Vigu. Cota: cîșt. 7, ord. 25, ev. 103, ord. triplă 204. Cursa a VII-a: 1. Bela (Tănase Gh.) 1:30,9, 2. Negruț. Cota: cîșt. 2, ord. 18, ev. 14, triplu 5-6-7, 376. Cursa a VIII-a: 1. Hemona (I.G. Nicolae) 1:30,8, 2. Plocon, 3. Hogar. Cota: cîșt. 1,80, ord. 18, ev. 20, ord. triplă 448. Cursa a IX-a: 1. Daniela (Bănică) 1:39,2, 1. Turturica, 3. Trudin. Cota: cîșt. 7, ord. încheiat, ev. 257, ord. triplă 1766, triplu 7-8-9 465. Cursa a X-a: 1. Meloman (N. Gheorghe) 1:29,7, 2. Olăreș. Cota: cîșt. 3, ord. 88, ev. 46. Parcul austriac s-a încheie la 18.093 lei. A. MOSCU

ANUNȚ

OFICIUL NAȚIONAL DE TURISM „CARPAȚI” BUCUREȘTI anunță că s-a prelungit perioada de înscriere de candidați cunosători de limbi străine, cu domiciliul stabil sau flotant în București, pentru examenul de selecționare la cursurile de ghizi-interpreți, colaboratori externi, pînă la data de 6 noiembrie 1982 inclusiv. Înscirerile se fac, în continuare, zilnic, cu excepția duminicilor, între orele 10-16, la sala Universității cultural-științifice din str. Biserica Amzel nr. 7, sectorul I (în localul fostului muzeu Simu). Condițiile și actele necesare sînt afișate la sediile O.N.T. „Carpați” București și Universității cultural-științifice, sălile Dalles, Batîște și Amzel.

Astăzi, de la ora 13, la arena Progresul din Capitală, se va disputa finala (repantă) a pro-

8 OCTOMBRIE 1982 Si dv. va p printre mari de: ● AUTOTUI cla 1300* ● PREMII I frunte cu 50.000 lei ● EXCURSII TARE Biletele de 2 ta participă 7 EXTRAGER CU UN TO NUMERE I AGENTILE LOTO-PRONOSPORT VA STAU LA PINA SIMBATĂ 30 OCTOMBRIE INCLUSIV.

Fotbal

ARTA DOZĂRII...

La startul meciului Dinamo - Sportul studentesc, suportorii alb-negri erau destul de sceptici. Printre altele, ei întrevădeau o reacție de orgoliu din partea dinamoviștilor, în urma nocturnei cu Aston Villa. Dar iată că gazdele au început jocul cu o anume detașare, într-un fel sinonimă cu... resemnarea.

De ce? Impresia noastră e că Dinamo s-a aflat duminică pe curba sa descendentă, care a început imediat după momentul de vîrf de la Praga, o curbă pe care nu a putut-o ascunde nici măcar meciul... „fără miză” cu Politehnica Timișoara, în poftida scorului zdrobitor, care a reușit - din păcate - să ascundă alte ceva. În cele din urmă, Dinamo n-a reușit să oprească această coborîre nici în meciul cu Aston Villa, contribuind, prin jocul său sub planonul maxim, la corectarea în plus a unei echipe oricum valoroase, iar de la acel meci și pînă la remiza cu Sportul nu a fost decît un pas.

După meciul cu Politehnica Timișoara s-a constatat că apărarea dinamoviștilor împingînd unele dificultăți neașteptate. Astăzi, după ce s-au mai consumat două jocuri, putem spune, privind retrospectiv, că regresa echipei se detașează în primul rînd faptului că linia de mijloc a

fost cea care a cedat prima. I Dinamo reușise, acum e lund și mai bine, să atingă planonul său maxim prin lăcătarea formei sportive a trioului Augustin - Munteanu - Căstov, la care se adăuga contribuția densă a lui Orac, al patrulea mijloc, cu 11 pe spate. Dar această linie de forță în jocul de fotbal, de fapt cheia fotbalului modern, a slăbit vizibil, contribuind mult la dezvoltura cu care au operat englezii în zona de mijloc, unde, neliniind obstacolele așteptate, s-au trezit în fața unei apărări surprinse - ea însăși - de novala brigadă lui Shaw. Păstrînd proporțiile, am putea spune că M. Sandu, Fl. Grigore și Bucurescu au ajuns și ei în fața apărării imediate fără nici un baraj în zona zisă a mijlocului. Dealtfel, intervenția lui Măgurele la înlocuirea lui Orac și Munteanu a pornit tocmai de la această situație.

Unii tehnicieni susțin că nu e normal ca o echipă mare ca Dinamo să coboare după numai 12 etape. Dinamoviștii răspund că trebuie adăugate și cele cinci jocuri din C.C.E., cu Voharangen, Dukla și Aston Villa. Adevărul e că marea performanță internațională care mult mai mult decît păstrarea formei maxime pînă la începutul lui octombrie, cum a fost cazul dinamoviștilor. E adevărat, se va putea spune că și marea Aston Villa a pierdut după numai patru zile meciul cu Norwich, dar marea artă e să fii puternic la ora „M”. Ca o altă curiozitate, marea artă e doză...

Ioan CHIRILĂ

ETAPELE S-A ÎNCHEIAT, COMENTARIILE CONTINUA

BĂIEȚI TALENTAȚI, DAR CU MULTE LIPSURI!

La Oradea, două dintre valorile partidei se anunțau să fie Zare și Gingu, fundașul central al Bihorului și „virtul” Chimiului. Ambii jucători foarte talentați, laudați nu o dată, și pe merit, în coloanele ziarului nostru. Se vede însă că laudele i-au „amețit” pe cei doi, care, iată, sîmbătă, au apărut în ipostaze neplăcute. Cel puțin Zare ne-a dezgustat realmente prin atitudinea sa din min. 62, cînd, criticat de public pentru greșeli, a răspuns nervos, cu un gest obscen. Tocmai acelor spectatori care l-au crescut și l-au ajutat să ajungă acolo, sus, în vîrfurile piramidei. Tocmai el, jucătorul de la care se aștepta o curbă ascendentă după convocarea, în larmă, printre selecționabili și nicicum descendentă. Pentru că jocul lui Zare e în regreș vizibil! Iar atitudinea sa de sîmbătă trădează serioase ca-

rențe de comportament, de personalitate.

Sîmbătă, ne-a dispăcut și acest jucător foarte dotat care este Gingu, tehnio și abil. Ne-a dispăcut pentru vociferările permanente la semnălizările tușiturului. Pentru această comportare nu l-am evidențiat pe Gingu în cronică meciului. El ar fi meritat să fie remarcat pentru jocul lui. Însă fotbalul nu poate fi separat de aspectul moral, de etica luptei. Zare și Gingu sînt jucători cu reale calități. Dacă nu se vor supune disciplinei, fair-play-ului jocului de fotbal, nu vor urca treptele performanței. Vor, care, și ei să se înceie în apele mediocrității care au distrus atâtea talente, tocmai datorită neseriozității și indisciplinei?!

Mircea M. IONESCU

DE LA 1-4 LA 1-0!

F.C. Olt și-a inseris, așadar, prima sa victorie în palmaresul întîlnirilor cu Universitatea Craiova. Victorie mult dorită (și deosebit de prețioasă) mai ales după acel 1-4, din primăvară, de pe același stadion. „De meciul de astăzi, de rezultatul lui depinde, în mare măsură, viitorul echipei noastre: câștigăm - mergem în sus; pierdem...”, ne spunea, înainte de joc, V. Dinu, antrenorul secund al echipei gazdă. Și F.C. Olt a reușit să cucerească punctele etalînd un joc dîrz, hotărît, cu mai multă vitalitate decît reputata sa adversară. Craiovenii au de partea lor unele circumstanțe atenuante, printre care și faptul că, din cauza programului din cepele europene, deplasarea la Dublin, nu și-au mai putut desfășura ciclul obișnuit de antrenamente.

Dorința fierbinte de a câștiga, jocul în mișcare, marcajul nerucător (uneori și cu faulturi, pe drept sancționate de arbitru N. Răinea) la piesele de bază ale craiovenilor, au contribuit ca fotbalștii de la F.C. Olt să-și aproprie succesul. Trebuie să spunem însă că el a fost facilitat și de unele greșeli ale craiovenilor. Reacționarea lui Cămătaru (întîndere musculară făcută la o fază care nu impunea efortul deosebit al lui) a dus la înlocuirea acestuia, nu cu Cițu, cum era de așteptat, ci cu Crișan. În felul acesta, vîrf de atac a trecut Geolgiu. Talentul acestuia, care l-a făcut să joace cu succes în toate cele trei linii ale echipei, nu l-a fost suficient pentru acest post, nou pentru el. De-abia în min. 59, la intrarea lui Cițu, atacul fostei „șpioane” a început să se vadă, să se lege, să devină periculos. Dar era prea tîrziu, pentru că apărarea formației din Sornoclești a făcut față cu bine noilor condiții de joc.

Cu prilejul acestei partide s-a petrecut un fapt mai rar întîlnit pe terenurile noastre de fotbal: conducătorul jocului a cerut evacuarea de pe teren a antrenorului Fl. Halagian! Avertizat în prima repriză pentru părăsirea băncii gazdelor, el a fost invitat la vestiare pentru că, mai tîrziu, deși jocul nu era oprit, a intrat în teren!

Mircea TUDORAN

ȘTIRI

LOTUL DE TINERET A PLECAT ÎN ITALIA. Ieri dimineață, lotul nostru de tineret a plecat spre Benevento, o localitate la sud de Neapole, unde se va disputa, miine, partida oficială dintre selecționatele de tineret ale Italiei și României, din cadrul campionatului european. Au făcut deplasarea, printre alții, Lovas, Stancu, Gabor, O. Popescu, Balint, Fișic, Ilie, Eduard.

MINE, DUBLA ÎNTILNIRE DE JUNIORI ROMÂNIA - BULGARIA. La București și Moreni se vor disputa, miine, două întîlniri amicale între selecționatele de juniori ale României și Bulgariei. Astfel, pe stadionul Progresul din Capitală vor juca selecționatele U.E.F.A. '85. Iar la Moreni este programat meciul dintre selecționatele U.E.F.A. '83. Ambele partide vor începe la ora 15. Elevii vor avea intrarea gratuită.

ȘCOALA DE ARBITRI: C.M.E.F.S. București, în colaborare cu colegiul municipal de arbitri, va organiza, curînd, o nouă școală pentru formarea cavalerilor fluierului. Înscrierile se primesc, de astăzi pînă la 30 noiembrie, în fiecare marți, între orele 16-18, la sediul C.M.E.F.S. București, str. Biserica Amzei nr. 6.



Cimpeanu, jucătorul de prim-plan al meciului Steaua - Petrolul, în una dintre spectaculoasele acțiuni. Foto: Dragoș NEAGU

„SUPLIMENTE” PENTRU SAMEȘ, ANGHELINI, STOICA...

Ca orice reconstrucție a unei echipe și aceea declanșată de Steaua, naște discuții pro și contra, amplificate și de comportările inegale ale tinerilor sau foarte tinerilor jucători care alături de acum lotul roșu-albaștrilor. O constatare capătă, în orice caz, o acoperire în fapte: aceea că talentul, posibilitățile de pro-

gres ale fotbalștilor aleși pentru operația de refacere a unsprezecelelor bucureștine nu lipsesc. O demonstrație de acest fel a avut loc și sîmbătă. Fără să anulăm avantajele create Stelei de replica Petrolului - palidă, inegală - a apărut net, pentru cei ce s-au aflat în tribunele stadionului din Ghencea, că formula actuală are capacitatea de a ajunge un bun mecanism fotbalistic, la cotele jocului modern, mai eu seamă sub raportul vitezei și al varietății acțiunilor.

Problema nr. 1 rămîne cea enunțată în introducerea: eliminarea acestor greu admisibile - chiar și pentru o formație tînră, crudă încă sub raportul experienței - diferențe de randament, clar arătate, dealtfel, și de controversate rezultate (1-4, 0-2 și 5-1). Aici, credem noi, trebuie să se facă mai mult simțită prezența în formație a unor fotbalști cu mulți ani de Divizia „A”. În joc, în primul rînd, dar și prin atitudinea și ajutorul pentru coechipierii tineri și foarte tineri. Sameș, în primul rînd (și ca purtător al banderolei de onoare), Anghelini, T. Stoica au datorita de a se face mai mult ascultați de coechipierii lor. Aceștia au nevoie de ajutorul lor pe parcursul partidelor, în momentele grele. „Roluri suplimentare” pentru vechii titulari ai formației, roluri în care nu i-am prea văzut pînă acum. Dar pe care trebuie să le ia - sprînjiniți de conducerea tehnică - cît mai de serios. Spre evitarea acelor „dușuri reci” care au apărut după „cele calde” cu prea multă... regularitate.

Eftimie IONESCU

DIVIZIA „C” - REZULTATELE ETAPEI A X-A

SERIA I
Metalul Botoșani - Chimia Fălticeni 0-3 (0-1), Siretul Bucecea - A.S.A. Cimpulung Moldovenesc 2-0 (1-0), TEPRO Iași - Siretul Pașcani 5-0 (2-0), C.F.R. Pașcani - Zimbrul Siret 3-2 (2-1), Constructorul Iași - Minerul Vatra Dornei 3-0 (3-0), Avîntul Frasin - Celuloza Piatra Neamț 2-0 (1-0), Cristalul Drobeta - Laminorul Roman 1-0 (0-0), Cetatea Tg. Neamț - Metalul Rădăuți 5-1 (2-0).

Pe primele locuri în clasament, după etapa a X-a: 1. CHIMIA FĂLTICENI 14 p (20-5), 2. Constructorul Iași 13 p (18-12), 3. Avîntul Frasin 12 p (11-15)... pe ultimele locuri: 15. Metalul Rădăuți 7 p (13-18), 16. Metalul Botoșani 3 p (6-14).

SERIA A II-a
Partizanul Bacău - Metalul Sf. Gheorghe 1-0 (0-0) - s-a jucat la Tg. Ocna, Gloria Focșani - Petrolul Moinești 1-1 (1-1), Constructorul Sf. Gheorghe - Lucașfăruș Adjud 4-1 (1-1), Minerul Comănești - Reionul Săvinești 1-0 (0-0), Aripile Bacău - Viitorul Panciu 3-2 (2-0), Energia Gh. Gheorghiu-Dej - Victoria Găești 2-0 (2-0), Azot T.C.M. Săvinești - Minerul Baraolt 2-0 (1-0), DEMAR Mărășești - Letea Bacău 1-0 (0-0).

Pe primele locuri: 1. PARTIZANUL BACĂU 16 p (20-7), 2. Petrolul Moinești 13 p (23-10), 3. Gloria Focșani 13 p (12-7)... pe ultimele locuri: 15. Azot Săvinești 4 p (15-30), 16. Reionul Săvinești 2 p (12-6) - penalizată cu -10 p.

SERIA A III-a
Chimia Brăila - Olimpia Rm. Sărat 2-1 (1-1), Ș.N. Tulcea - Chimia A.S.A. Buzău 2-2 (2-1), Ancora Galați - Laminorul Brăila 1-1 (0-0), Arrubium Măcin - D.V.A. Portul Galați 2-1 (1-1), FEPA 74 Birlad - Rulmentul Birlad 3-0 (Rulmentul fiind suspendată), Carpați Nehoiu - Victoria Tecuci 6-1 (3-1), Avîntul Matca - Petrolul Brăila-Ianca 1-0 (0-0), Metalul Buzău - Progresul Isaccea 1-0 (0-0).

Pe primele locuri: 1. CARPAȚI NEHOIU 15 p (28-11), 2. Chimia Brăila 13 p (18-8), 3. Arrubium Măcin 13 p (20-11)... pe ultimele locuri: 14. Ancora Galați 8 p (13-14), 15. Petrolul Brăila-Ianca 8 p (11-17), 16. Rulmentul Birlad 5 p (9-21).

SERIA A IV-a
Unirea Slobozia - Voința Constanța 5-0 (1-0), Flacăra FEROM Urziceni - Canal Basarab 2-0 (1-0), Metalul Mangalia - Granitul Babadag 4-1 (1-0), Chimpex Constanța - Victoria Tândărești 1-1 (0-0), Cimentul Medgidia - Constructorul Călărași 0-0, Șoimii Cernavodă - Portul Constanța 1-0 (1-0), Rapid Fetești - Viitorul Chirnogi 1-0 (0-0), Ș.N. Ottenita - I.S.C.I.P. Ulmeni 5-4 (4-1).

Pe primele locuri: 1. UNIREA SLOBOZIA 17 p (23-3), 2. Portul Constanța 15 p (18-4), 3. Victoria Tândărești 14 p (20-5), 4. Cimentul Medgidia 14 p (14-7)... pe ultimele locuri: 14. Șoimii Cernavodă 7 p (10-17), 15. Constructorul Călărași 7 p (8-16), 16. Canal Basarab 3 p (5-20).

SERIA A V-a
Viscofil București - A.S.A. Mizil 1-0 (0-0), T.M. București - Petrolul Băicoi 1-0 (0-0), Chimia Brazi-Ploiești - Abatorul București 2-1 (0-1), Minerul Filipești de Pădure - I.C.S.I.M. București 1-1 (1-0), Tehnometal București - Carpați Sinaia 2-1 (1-1), Carsimanul Buzeni - Flacăra roșie București 2-1 (1-1), Metalul Plopieni - Polana Cîmpina 2-1 (0-1), Danubiana București nu a jucat.

Pe primele locuri: 1. VISCOFIL BUCUREȘTI 18 p (13-5), 2. Metalul Plopieni 13 p (14-7), 3. T.M.B. 13 p (18-12)... pe ultimele locuri: 15. Abatorul București 6 p (7-12), 16. Minerul Filipești 5 p (8-12).

SERIA A VI-a
Chimia Tr. Măgurele - Chimia Găești 6-0 (0-0), Muscelul Cîmpulung - Petrolul Bolintin 1-1 (1-0), Cimentul Fleni - Progresul Topoloveni 2-0 (0-0), Dacia Pitești - Metalul Mișia 1-0 (1-0), F.C.M. Chimia Giurgiu - Electronul Curtea de Argeș 0-2 (0-1), Electrica Titu - Cetatea Tr. Măgurele 1-0 (0-0), Petrolul Videle - Flacăra Moreni 3-2 (1-0), Dunărea-Venus Zimnicea - Constructorul Pitești 2-0 (1-0).

Pe primele locuri: 1. CHIMIA TR. MĂGURELE 15 p (21-10), 2. Dunărea Zimnicea 13 p (15-7), 3. Dacia Pitești 13 p (19-13)... pe ultimele locuri: 14. Cetatea Tr. Măgurele 7 p (13-17), 15. Progresul Topoloveni 7 p (10-17), 16. Constructorul Pitești 6 p (8-16).

SERIA A VII-a
I.P.C. Slatina - Electroputere Craiova 2-0 (2-0), Dunărea Calafat - Jiul Rovinari 1-0 (1-0), Mecanizatorul Șimian - Viitorul Drăgășani 3-0 (1-0), Progresul Corabia - Armătura Strehala 5-0 (3-0), Petrolul Tîceni - Reolta Stoicanești 3-0 (1-0), C.F.R. Craiova - Lotru Brezoi 1-0 (0-0), Metalurgistul Sadu - Minerul Horezu 5-1 (4-0), Constructorul Craiova - Sportul muncitoresc Caracal 6-2 (3-0).

Pe primele locuri: 1. CONSTRUCTORUL CRAIOVA 13 p (20-11), 2. Electroputere Craiova 12 p (18-10), 3. Progresul Corabia 12 p (12-11)... pe ultimele locuri: 14. Lotru Brezoi 8 p (10-12) - din 9 jocuri, 15. Dunărea Calafat 8 p (7-15), 16. Minerul Horezu 8 p (9-18).

SERIA A VIII-a
C.F.R. Arad - C.F.R.-Victoria Caransebeș 0-0, Dierna Orșova - Șticia Tomnatic 6-1 (3-0), Unirea Sînnicolau - Șoimii Lipova 1-1 (0-0), Vulturii IURT Lugoj - Minerul Moldova Nouă - Celuloza Drobeta Tr. Severin 2-0 (2-0), Frontiera Curtid - Minerul Anina 1-0 (0-0), Victoria Ineu - Metalul Bocșa 4-2 (0-1), Constructorul Timișoara - Minerul Oravița 4-0 (3-0).

Pe primele locuri: 1. C.F.R. CARANSEBEȘ 14 p (20-8), 2. Victoria Ineu 12 p (18-10), 3. Dierna Orșova 12 p (18-15), 4. Șoimii Lipova 12 p (14-12)... pe ultimele locuri: 15. Celuloza Drobeta T.S. 7 p (7-20), 16. Frontiera Curtid 6 p (8-16).

SERIA A IX-a
Explorări Deva - Mecanica Alba Iulia 1-1 (1-1), Dacia Orăștie - Minerul Știința Vulcan 1-0 (0-0), Minerul Aninoasa - Minerul Paroșeni 3-1 (1-1), Minerul Lupeni - Soda Ocna Mureș 2-0 (1-0), Șurulanul Sebeș - Metalul Alud 3-2 (1-0), Textila Cîsnădie - C.F.R. Simeria 2-2 (1-0), Inter Sibiu - Minerul Ghelar 1-1 (0-0), Unirea Alba Iulia - Victoria Călan 2-0 (2-0).

Pe primele locuri: 1. UNIREA ALBA IULIA 14 p (18-11), 2. Explorări Deva 13 p (25-17), 3. Șurulanul Sebeș 12 p (13-9)... pe ultimele locuri: 15. Soda Ocna Mureș 7 p (11-23), 16. Textila Cîsnădie 5 p (16-26).

MINE, ETAPĂ ÎN „CUPA ROMÂNIEI”

În „Cupa României”, competiție care se desfășoară sub egida „Daciadei”, miine se dispută o nouă etapă, în care sînt angajate 56 de echipe - 28 din Divizia „C”, 26 din „B” și două din campionatele județene (Inter Vaslui și Auto Timișoara). Iată programul etapei:

- Metalul Rădăuți - C.I.L. Sighet, Letea Bacău - C.S.M. Suceava, Inter Vaslui - C.S. Botoșani, Celuloza P. Neamț - Viitorul Gheorgheni, DEMAR Mărășești - C.S.M. Borzești, Avîntul Matca - Dunărea C.S.U. Galați, Progresul Isaccea - Progresul Brăila, Portul Constanța - Dunărea Călărași, Unirea Slobozia - Automatica București, Chimia Buzău - Progresul Vulcan București, Flacăra roșie București - Unirea Alexandria, Chimia Brazi Ploiești - Mecanica fină Steaua București, Carpați Sinaia - Autobuzul București, Flacăra Moreni - I. P. Aluminii Slatina, Sportul muncitoresc Caracal - C.F.R. Craiova, Viitorul Drăgășani - Carpați Mirșea, Vulturii IURT Lugoj - Aurul Brad, C.F.R. Victoria Caransebeș - Minerul Motru, Minerul Moldova Nouă - Gloria Reșița, Auto Timișoara - Rapid Arad, Șoimii Lipova - Înfrățirea Oradea, Silvanica Cehu Silvaniei - Olimpia Satu Mare, Unirea Alba Iulia - C.F.R. Cluj-Napoca, Minerul Aninoasa - Ind. sîrmei C. Turzii, Metalul Sighișoara - Gloria Bistrița, Mureșul Luduș - Minerul Cavnic, Utlajul Făgăraș - „U” Cluj-Napoca, Tractorul Brașov - C.S.M. Sf. Gheorghe.

Meciurile sînt programate de la ora 14. În caz de egalitate, după 90 de minute de joc, partidele se prelungesc cu două reprize a 15 minute, iar dacă egalitatea persistă și după prelungiri, echipa câștigătoare va fi desemnată prin lovitură de la 11 m.

Dupa cum se stie, intre 27 si 31 octombrie, la Bursa, in Turcia, se va disputa o noua editie a Balcaniadei de box pentru seniori. La intrecere vor participa reprezentativele Bulgariei, Greciei, Iugoslaviei, Romaniei si Turciei. Delegatia sportivilor nostri a plecat ieri spre locul de desfasurare al competitiei in urmatoarea com-

ponenta: Dumitru Schlopu, Maria Visan, Nitza Robu, Viorel Ioana, Mircea Fulger, Constantina Ghindăoanu, Gheorghe Simion, Dumitru Senciu, Georgică Donici, Gheorghe Preda si Valentin Vrinceanu (fara reprezentant la cat. pană). Antrenori, Teodor Niculescu si Alec Năstac, arbitru Constantin Chiriac.

INTERVIU CU ANTRENORUL LOTULUI NAȚIONAL DE BOX

(Urmare din pag. 1)

cubanezi (care nu mai au nevoie de prezentare), participarea la intreceri tari, cu adversari puternici, intalniri cu pugilisti din Cuba, Uniunea Sovietică și din Asia. Inceputul l-am făcut cu prelungirea perioadei competiționale a anului 1982. In ciftva ani trebuie să revenim printre fruntașii mondiali ai boxului, printre care ne-am aflat îndelungată vreme. Sint convins că acest lucru este posibil.

— Optimismul dv. este tonic. Pe ce se bazează?
— Elemente talentate și dotate există. Altele trebuie depistate și formate. Iată, la această oră, doar ciftva nume: Stancu, Tircornic, Fedea, printre seniori, iar dintre juniori vor putea obține rezultate bune Iana, Rotaru, Obreja sau Palzs ș.a. Paralel cu activitatea la lotul național, mă voi ocupa și de centrul olimpic, de la Rapid, recent înființat, care s-a dovedit o inițiativă excelentă.

— Timpul zboară și anul intrecerilor olimpice se apropie vertiginos. Noi pe ce ne vom baza?
— Așa cum am mai spus, planul nostru vizează, în principal, participarea boxerilor noștri la J.O. din 1984. După „hopul” campionatelor europene de anul viitor, din Bulgaria, cred că la Los Angeles vom putea conta pe Constantin Țițoiu, Dumitru Cipere, Viorel Ioana (bine cotați în ierarhiile unor reviste de specialitate), pe Costin Stancu, Pamfil Fedea și, cu siguranță, vor mai apare și alți boxeri

dotați pentru dispute de anvergură.

— Cine snt colaboratorii dv. în această tentativă de redresare a boxului nostru?

— Alec Năstac, Calistrat Cujos și Gabriel Pometcu. Numele lor ca boxeri snt prea bine cunoscute, deci vor putea să aibă un aport important la pregătirea lotului reprezentativ.

ECHIPA DE HOCEI STEAUA DEBUTEAZĂ ÎN „CUPA CAMPIONILOR EUROPEI”

În această săptămână, hocheiul este prezent pe agenda intrecerilor de anvergură organizate în Capitală. Iubitorii jocului cu crosa și cu puțul vor putea fi martorii debutului în noua ediție a C.C.E. a echipei noastre campioane, Steauna. Liderii actuali al clasamentului și deținătorii titlului, hocheiștii de la Steauna,

„Cupa Mondială” la gimnastică

UN SPECTACOL DE RIDICATĂ VALOARE TEHNICĂ

Desfășurată timp de trei zile în Sala sporturilor din Zagreb, cea de a șasea ediție a „Cupei Mondiale” la gimnastică s-a constituit într-un spectacol de ridicată valoare tehnică, chiar dacă această intrecere este socotită, de regulă, ca una de „tranziție”. Este adevărat, competiția din 1983 situându-se la exact un an de campionatele mondiale de la Budapesta și la doi de viitoarele Jocuri Olimpice. Privita prin această prismă, cele trei zile de concurs au oferit specialiștilor repere pentru viitoarele confruntări internaționale și trebuie să ne bucare faptul că gimnastica noastră feminină s-a aflat, la Zagreb, în prim-plan. În competiția individuală, de simbrătă seară, Lavinia Agache a cucerit, după cum se știe, medalia

de bronz, ceea ce reprezintă o veritabilă consacrare internațională pentru tinăra noastră campionă. Participarea sa la finalele pe aparate a fost mai puțin convingătoare, „argintul” cucerit la sol reprezentînd, totuși, un succes de primă mărime.

În competiția masculină, o impresie deosebită au produs gimnastii chinezi, care au dominat categoric concursul, prin măiestrie tehnică și virtuozitate.

Rezultate tehnice: finale pe aparate, femeia: sărituri — Olga Bicerova și Natalia Iuroenko (ambele U.R.S.S.) 19,700; Julianne MacNamara (S.U.A.) 19,600; Mihaela Stănuț 19,500; Lavinia Agache 19,450; Zoia Grancearova (Bulgaria) 19,420; paralele — Maxi Gnauck (R.D.G.) 19,85; Natalia Iuroenko și Olga Bicerova 19,70; Ma Yan Hong (R. P. Chineză) 19,60; Lavinia Agache 19,60; Jana Labakova 19,40; birnă — Natalia Iuroenko 19,90; Wu Jian

R. P. Chineză) 19,75; Olga Bicerova 19,70; Mihaela Stănuț 19,65; Lavinia Agache și Ma Yan Hong 19,60; sol — Olga Bicerova 19,80; Lavinia Agache 19,75; Maxi Gnauck 19,70; Natalia Iuroenko, Wu și Ma Yan Hong 19,55; individual compus masculin — Li Ning (R. P. Chineză) 59,45; p. Tong Fei (R. P. Chineză) 59,10; Iuri Korolev (U.R.S.S.) 59,00; Bogdan Makuț (U.R.S.S.) 58,90; Aleksandr Ditiatin (U.R.S.S.) 58,60; Nobuyuki Kajitani (Japonia) și Roland Brückner (R.D.G.) 58,50; Li Yueju (R. P. Chineză) și Koji Gușken (Japonia) 58,40; finale pe aparate, masculin: sol — Li Ning 19,80; Iuri Korolev 19,75; Tong Fei și Nobuyuki Kajitani 19,60; cal cu minere — Li Ning 19,85; Iuri Korolev 19,65; Bogdan Makuț 19,60; inele — Li Ning și Iuri Korolev 19,80; Tong Fei 19,65; sărituri — Li Ning 19,725; Koji Gușken 19,675; Tong Fei și Iuri Korolev 19,625; paralele — Iuri Korolev 19,80; Koji Gușken 19,75; Li Ning și Nobuyuki Kajitani 19,70; bară fixă — Li Ning și Tong Fei 19,90; Peter Widmar (S.U.A.) 19,75.

ION ASAȘTEI ÎNVINGĂTOR LA „MEMORIALUL IVANOVICI”

Un grup de luptători români a participat la „Memorialul Ivanovici” (greco-romane), disputat — la sfîrșitul săptămînii trecute — la Belgrad. Dintre sportivii noștri, cea mai bună comportare a avut-o Ion Asaște, învingător la cat. 48 kg, după ce în finală l-a întrecut pe colegul său de echipă Ion Negoiță, clasat pe locul II. Pe

locurile secundare s-au situat, de asemenea, Papa Munić (cat. 52 kg.) și Gheorghe Gionț (cat. 82 kg.).

PREMIERE ALPINE

Premiere în alpinismul internațional. Din Katmandu, capitala Nepalului, se anunță că trei japonezi au reușit să escaladeze muntele Dhaulagiri (8167 m) urcînd pe fața sa de nord-vest. Alpinistii niponi, componenți ai unei echipe formate din 14 sportivi, au abordat ultima porțiune de urcuș pornind de la tabăra instalată la 7930 m. Escaladarea celor 217 m pînă-n vîrf a durat 5 ore și jumătate. Aceasta a fost a doua tentativă de a se urca pe fața de nord-vest a muntelui, majoritatea lor fiind neizbutite din cauza avalanșelor!

AGENDA SĂPTĂMÎNII

- 24 octombrie TENIS: turneu internațional, la Tokio (se încheie la 31 oct).
- 27 octombrie FOTBAL: meciuri în cadrul campionatului european: Bulgaria — Norvegia, la Sofia (grupa a IV-a); Turcia — Albania, la Izmir (grupa a VI-a); Spania — Islanda, la Malaga (grupa a VII-a); CICLISM: cursa de 6 zile, la Grenoble.
- 28 octombrie PATINAJ ARTISTIC: concursul internațional „Patină Canadă”, la Waterloo; GIMNASTICĂ RITMICĂ: campionatele europene, la Stavanger (Norvegia); CALĂRIE: concurs internațional, la Amsterdam; SCRIMA: campionatele europene, la Mödling (Austria).
- 29 octombrie AUTOMOBILISM: „Raliul Coastei de Fildes” (a 12-a probă a C.M. de raliuri); JUDO: campionatele europene de juniori, la Tîrgoviște.

BĂTĂLIA FIRMELOR...

Sintem, iată, prin forța împrejurărilor, martorii unei dispute extraordinare în lumea sportului; dar nu fireasca intrecere între doi sau mai mulți sportivi, între două sau mai multe echipe. Nu! Este vorba de disputa extrem de crîncenă și fără de menajamente care se dă, de ciftva ani buni, între diferitele fabrici, mari și mici, producătoare de materiale și echipamente sportive. Și aceasta mai cu seamă din momentul în care sportul a atins cote de popularitate atât de înalte, de cînd numărul practicantilor săi este tot mai mare.

Această luptă acerbă a angrenat fel de fel de interese, ceea ce a dus la apariția a numeroase fabrici specializate în producția de materiale sportive, fabrici care au contribuit, să recunoaștem, la diversificarea inventarului sportiv (materiale și echipamente de tot felul), la îmbunătățirea calității lui cu efecte directe asupra performanțelor sportivilor, în cele mai diferite discipline. În această privință, păstrăm impresii puternice de la vizita făcută, în toamna anului trecut, la un mare tirg internațional de materiale și echipamente sportive care a avut loc la München și la care au expus fabrici cunoscute, ori mai puțin știute, din peste 30 de țări, din toate colțurile lumii.

Unul dintre factorii favorizanți al succesului în această bătălie a firmelor — și care înseamnă cucerirea pieții sportului — îl constituie reclama! O reclamă abilită, extrem de variată și ingenioasă, care începe, știm și noi, de la simplete articole și fotografii în reviste și ziare ori la televiziune și se termină (dacă se termină undeva?) cu angajarea unor foști renumiți sportivi ca... purtători de cuvînt! La recentele „europene” de atletism de la Atena, între alții, finlandezul Lasse Viren reprezentă firma japoneză Asics Tiger, belgianul Gaston Roelants pe cea vest-germană Puma, americanul Edwin Moses pe cea italiană Diadora etc. etc. Astfel de mari vedete ale



sportului internațional au fost angajate pentru fiecare disciplină în parte, incit acest „suflet al comerțului”, cum este denumită reclama, a ajuns să fie, pur și simplu, sufocantă pe stadioane.

Din acest motiv, și evident nu numai din acesta, C.I.O. a stabilit unele măsuri concrete privind relația reclamă-sportiv. De asemenea și unele federațiilor internaționale. Iată că, zilele trecute, la Berna, Federația internațională de schi a luat hotărîrea (foarte aspră) de a descalifica pe acei schiori care, deîndată ce au trecut linia de sosire își vor mai prezenta schiurile (acoperite, evident, de reclame!) camerelor de televiziune, aparatele de fotografiat și de filmat, cu... un scop absolut precis. Din acest motiv, pentru a nu pierde momentul favorabil reclamei, mulți concurenți se grăbesc să-și scoată schiurile, dacă s-ar putea, chiar la linia de sosire, ceea ce, nu o dată, a dus la accidente destul de grave...

Romeo VILARA

TELEX • TELEX • TELEX • TELEX • TELEX

AUTOMOBILISM • Competiția „Old Dominion 500”, desfășurată la Martinsville (Virginia), pentru mașini de serie, a revenit lui Darrel Waltrip (Buick) care a realizat o medie orară de 114,769 km.

BOX • Campionatul S.U.A. la cat. mijlocie, la Atlantic City (New Jersey): Donald Curry a cîștigat la puncte, în 12 reprize, în fața lui Marlon Starling, neînvinge în 25 de partide (16 înaintea de limită).

CICLISM • Paris, Critériul așilor (a 57-a ediție): 1. Bernard Hinault 100 km în 1:49:26 (medie orară 54,827 km); 2. Sean Kelly 3. Alain Bondue, 5. Joop Zoetemelck — toți aceiași timp • Pisa, Trofeul Baracchi (ediția a 41-a, contractimp perechi): 1. Gîlger — Visentini (Italia — Elveția) 98,1 km în 2:01:31 (medie orară 48,783 km — record al competiției); 2. Kuiper — Oesterbosch (Olanda) la 24 s, 3. Boessis — Roche (Franța — Irlanda) la 1:47.

HANDBAL • În regiunea pariziană a avut loc un turneu feminin care a fost cîștigat de echipa Bulgariei 7 p., urmată de Franța 6 p., Norvegia 5 p., R.P. Congo și Spania 1 p.

În ultima etapă: Bulgaria — Spania 21-14, Franța — Norvegia 20-13 • Turneu feminin de la Varazdin, clasament final: 1. Iugoslavia 6 p, 2. Cehoslovacia 4 p, 3. R.F. Germanea 2 p, 4. Danemarca 0 p. În ultima zi: Iugoslavia — Cehoslovacia 24-21 (13-11), R.F.G. — Danemarca 20-17 (9-0).

RUGBY • Campionatul european — Cupa F.I.R.A. (grupa B), la Poznan: Polonia — Suedia 54-6 (27-0).

SCRIMA • Nancy: trofeul „Maurice Debever”, la sable: Polonia — Franța B 3-2, Ungaria — Franța A 0-4 (în semifinale), Polonia — Ungaria 9-4 (în finală).

TENIS • Melbourne: finala turneului cu invitați a fost cîștigată de Ivan Lendl 6-2, 6-2, 7-5 cu Vitas Gerulaitis. În semifinale: Lendl — Elliot Teltscher 7-5, 6-2, Gerulaitis — Gene Mayer 7-5, 6-2 • Tokio — turneu continuă pentru „Marele premiu” a revenit americanului Jimmy Arias care a dispus cu 6-2, 2-6, 6-4 de francezul Dominique Bedel. Alți cîștigători, simplu femei: Laura Arraya (S.U.A.) — Pilar Vasquez (Venezue-

la) 3-4, 6-4, 6-0, dublu bărbați: Stewart, Tayan (S.U.A.) — Tim și Tom Gubikson (S.U.A.) 6-1, 3-6, 7-6, dublu femei: Laura Dupont, Barbara Jordan (S.U.A.) — Naoko Sato, Brenda Remilton (Japonia/Australia) 6-2, 6-7, 6-1 • Amsterdam: Wajtek Fibak 1-a învinge pe Kevin Curren 7-5, 3-6, 6-4, 6-3. În semifinale: Fibak — Tomas Smid 6-0, 6-2, Curren — Balazs Taroczy 6-1, 6-4 • Viena: Brian Gottfried cîștigă pentru a treia oară (1977, 1980 și 1982) acest turneu. De data aceasta el a dispus în finală de Bill Scanlon cu 6-1, 6-4, 6-0 • Stuttgart: turneu feminin din localitate a revenit Martinei Navratilova: 6-3, 6-3 cu Tracy Austin. În semifinale: Navratilova — Mima Jausovec 6-0, 6-0, Austin — Sylvia Hanika 6-4, 6-4.

TENIS DE MASA • C.C.E. (optimi de finală) — bărbați, Langenlois (Austria) — Elleborough (Anglia) 5-3, femei: ASPTT Lyon (Franța) — TTV Torenstad Stuphen (Olanda) 5-1 • Liga europeană de LUXemburg — Tara Gallor 6-1.

VOLEI • În turneul internațional studentesc masculin de la Praga, selecționata U.R.S.S. a învinge cu scorul de 3-0 (15-11, 15-11, 15-2) formația R.D. Germanea, iar reprezentativa Poloniei a dispus cu 3-1 (18-14, 15-7, 14-16, 16-14) de echipa Cehoslovaciei.

FOTBAL meridiane

DIFFICULTĂȚI ÎN ALCĂȚUIREA

GRUPELOR PRELIMINARII ALE TURNEULUI OLIMPIC

ZÜRICH, 23 (Agerpres). — Tragerea la sorți a preliminarilor turneului olimpic de fotbal din 1984, desfășurată la Zürich, a fost efectuată doar pentru două zone — Africa și, respectiv, America de Nord, Centrală și zona Caraibilor, deoarece celelalte federații continentale nu au fost de acord cu anumite probleme de procedură. Astfel, forurile fotbalistice europene sînt în dezacord cu F.I.F.A. în ce privește numărul echipei din grupele preliminare (pentru J.O. s-au înscris 22 de formații), iar federațiile din Asia și America de Sud doresc să efectueze ele însele tragerea la sorți pentru zonele respective. O hotărîre va fi luată în privința Europei de către Comitetul Executiv al FIFA, iar federațiile din Asia și America de Sud urmează să comunice hotărîrile lor pînă la 15 decembrie, anul acesta.

PREMIEREA CAMPIONILOR MONDIALI

ROMA, 23 (Agerpres). — În cursul unei ceremonii ce a avut loc la palatul Quirinale din Roma, președintele Republicii Italiene, Alessandro Pertini a înmînat distincția Ordinul de merit al Republicii componenților echipei de fotbal a Italiei, cîștigătoare a titlului mondial în acest an și directorului tehnic al formației, Enzo Bearzot.

CAMPIONATE

R. F. GERMANIA (et. 10): Schalke 04 — Fortuna Düsseldorf 3-3, FC Köln — Bielefeld 1-0, Stuttgart — Bochum 5-2, Mönchengladbach — Bayern München 0-0, Hamburg — Braunschweig 4-0, Nürnberg — Bremen 2-0, Borussia Dortmund — Karlsruhe 4-3, Kaiserslautern — Leverkusen 2-0, Hertha — Eintracht Frankfurt 1-0, Hamburg, Stuttgart și Borussia Dortmund au cîte 15 p., Bayern și Köln 14 p etc.

IUGOSLAVIA (et. 12): Radnicki Nis — Sarajevo 2-1, Dinamo Zagreb — Partizan 3-4, Galenika-Vardar 0-0, Sloboda Tuzla — Vojvodina 5-0, OFK Belgrad — Rijeka 2-2, Dinamo Vinkovci — Osijek 3-0, Zvezdnicar — Velez Mostar 1-0, Olimpija Ljubljana — Hajduk 1-1, Tîograd — Steua roșie 2-1. Conduc Partizan și Dinamo Zagreb cu 18 p, urmate de Hajduk 15 p. Sarajevo are 12 p și este pe locul 7.

SPANIA (et. 8): Las Palmas — Espanol 0-0, Valladolid — Sevilla 1-4, Osasuna — Atletico Madrid 4-2, Betis — Real Sociedad 1-1, Ceuta Vigo — Salamanca 2-0, C.F. Barcelona — Gijon 1-1, Athletic Bilbao — Malaga 3-2, Valencia — Zaragoza 1-2, Real Madrid — Santander 5-1. Conduce Real Madrid cu 13 p, urmată de Real Sociedad, Zaragoza, Sevilla și Athletic Bilbao cu 11 p.

U.R.S.S. (et. 20): Sahtior — Kuban 1-0, Neftci — Dinamo Minsk 2-2, Pahtakor — Dinamo Kiev 0-2, Torpeda Kutaisi — Zenit 2-0, Kaifaz Alma-Ata — Ceremonorei Odesa 1-0, Dinamo Moscova — Ararat Erevan 2-0, Metalist Harkov — Torpedo Moscova 1-2. Conduce Dinamo Minsk cu 20 p, urmată de Dinamo Kiev 20 p (28 de meciuri).

CUPA CUPELOR LA POLO

S-au încheiat intrecerile din grupele semifinale ale Cupei cupelor la polo. La Belgrad O.S.C. Budapesta — Partizan Belgrad 9-8; Partizan — Alphen (Olanda) 11-11; Duisburg (R.F.G.) — O.S.C. 8-7. S-au calificat O.S.C. Budapesta cu 4 p și Partizan Belgrad 3 p cu un golaveraj superior lui Alphen, care a totalizat tot 3 p.

La Barcelona, clasamentul final al turneului arată astfel: 1. C.N. Montjuich 5 p; 2. T.S.K.A. Moscova 4 p; 3. Crișul Oradea 3 p; 4. Bogliasco (Italia) 0 p.

În semifinalele competiției sînt programate partidele (tur-retur): C.N. Montjuich — Partizan Belgrad și O.S.C. — T.S.K.A.